

Декада русского языка

В ноябре 2015 года в школе проходила Декада русского языка.

Ученики 5-11 классов писали стихотворения о русском языке, тотальный диктант, командами принимали участие в игровом марафоне.

Да здравствует игра! 5-ые классы обыграли 6-ые, а 7 А – 8-ые!

5-6 класс:

1 место - 5А

2 место- 5Б

3 место- 6А

7-8 класс:

1 место - 7А класс

2 место -8Б класс

3 место- 8А класс

9-11 класс:

1 место - 11 класс

2 место - 9А класс, 10А класс

Стихотворений о русском языке было представлено на конкурс очень много, ребята старались не только текст интересный придумать, но и творчески оформить работу! Жюри выделило только самые лучшие проекты!

5-7 классы:

1 место - Кокунова Валентина 7А

10-11 классы:

1 место - Розанова Дарья

3 место - Процун Евгений 10 А, Лебаков Эдуард 11А

Тотальный диктант писали 8-11 классы и учителя.

1 место - Кошкина Светлана Анатольевна, учитель истории и обществознания

2 место - Окунева Ангелина 11а

3 место - Усынина Надежда 11а

4 место - Спиридонова Анна 10а

5 место- Рогушина Дарья 10а